

欢欢喜喜过大年



如意湖办事处第二届群众文化艺术节第一季暨春节大联欢活动 感恩筑梦新时代 共赢如意新未来



旋转、大跳、抛举,花伞、灯笼、爆竹,众意路小学的50名青年教师和48名灵动活泼的小学生带来的群舞《花开盛世 魅力中国》,如此“花式拜年”是为哪般?为充分展示辖区文明建设成果和基层群众风采,更好地凝聚大众力量,营造浓厚的节日氛围,1月25日下午,如意湖办事处在第四十七中学礼堂开展第二届群众文化艺术节第一季暨春节大联欢活动,辖区“两新”组织代表、各社区居民代表及办事处全体干部职工欢聚一堂,热烈迎接己亥之年。
记者 马燕 王明阳 通讯员 郭雪雯 文/图



佳节将至,新春新禧新气象

“佳节将至,新春新禧新气象。2018年在成长和收获的喜悦中悄然谢幕,2019年在期待和奋进的激情中如期而至。今天,我们相聚在此,共度这美好的时刻……”党工委副书记李一为本次活动致辞,并代表党工委、办事处向支持辖区发展的共建单位及社会各界人士致以新春回

候。推进“路长制”工作、开通CBD区域便民车、规范共享单车停放秩序、举办不同主题的群众文化艺术节……在李一的讲话中,大家一同回顾了2018年如意湖办事处各项工作的新成绩和新突破。李一表示,2019年,如意湖办事处将站在中华人民共和国成立70周年的历史节点上,对标先进,积极作为,厚植“如意”文化,点亮“如意”品牌,真正以文化建设强化基层党组织的政治引领作用,提升为民服务水平,为实现建设国家中心城市先导区、示范区、核心区的总目标增光添彩。
吃水不忘挖井人,如今蒸蒸日上

如意湖离不开所有“如意人”的默默耕耘和无私付出,虽然一部分人已经调离了原有的工作岗位,但他们始终没有忘记自己曾是“如意人”。演出现场,如意湖历任书记、主任及如意湖前身——商务区管理处的12位同志,一同登上舞台,展开写有“如日中天”“意气风发”“湖海风正”“更胜一筹”“加砖添瓦”“美意延年”“好戏连台”的7副春联,每副春联第一个字连起来读便是“如意湖更加美好”的新年祝愿。因为工作原因无法赶到现场的3位原如意湖党委书记也通过视频表达了自己对如意湖这个大家庭的牵挂。

老年大学如意湖分校

本次群众文化艺术节的主力军是来自各个社区组建的艺术团以及老年大学如意湖分校的学员们。打头阵的演出节目便是如意东路社区金如意艺术团带来的诗歌舞《中国脊梁》,令人亢奋的诗句,红旗飘扬下的歌舞,颂的是中国改革开放以来的新成就,唱的是亘古不变的民族气节和精神,跳的是人民群众对美好生活的向往追求,让

现场观众产生了无限共鸣。老年大学如意湖分校带来的模特表演《我们正年轻》,一个个妆容精致、脚步轻盈,无论是妆容、造型还是体态、表演,都散发着年轻人的热情,引得台下观众掌声不断。“哇!好可爱!”一听到现场观众的欢呼声,就知道轮到郑东新区实验幼儿园的孩子们上场了,她们各个梳上桂香油头,脸擦桃花粉,口点杏花

红,将《梨园小花旦》节目演绎得淋漓尽致,台下观众无一不掏出手机,记录下这个充满了希望和幸福的节目。除了辖区居民,“两新”组织代表团——河南诺达智慧后勤管理集团有限公司党支部也为现场观众精心准备了贺年节目,他们以一首朗诵《感谢》,抒发着自己对这个世界的热爱与赤诚,对亲人朋友的感恩与祝福。



机关各科室、社区工作人员

要说今年机关各科室、社区工作人员编排的节目,那可真是别出心裁、花样百出。党政办公室全员上阵,上一秒还在引导观众入席的表演,下一秒便登上舞台,用自编自导自演的舞蹈、小品、合唱大串烧,诉说着他们自己的故事,展现事事追求完美的“如意人”是如何完善自我,一步一个脚印,不断反思提升,圆满完成每一项工作任务。去年特

别流行的说唱作品《万里长城》也被纪检监察室搬上了舞台,新一代的纪检工作者用嘻哈的态度书写着中国魂,强烈的节奏感和充满感染力的表演,将整场晚会推向了高潮。联盟新城社区新一届“两委”班子带领其他工作人员一同带来了《千手观音》的表演,用经典电视剧、动画片组成的音乐拼图,将观众带入了充满儿时回忆的欢乐氛围。

没有抽奖的年会,根本不叫年会

本次群众文化艺术节延续了观众最期待、最刺激的抽奖环节,三轮抽奖下来,共产生一等奖2名,二等奖5名,三等奖10名,拿到丰富大奖的幸运儿们各个喜笑颜开。但办事处准备的惊喜远不止这些,除了阵阵“红包雨”以外,现场800位观众都可以凭借票根兑换如意湖专属大礼包,虽不算贵重,却也是实用性极强的生活小物品,大家对办事处的细心和用心赞不绝口。

如意湖全体班子成员和各业务科室负责人、社区书记主任共同演唱如意湖办事处办歌——《大美如意湖》。伴随着欢快清亮的节奏,第二届如意湖群众文化艺术节第一季暨春节大联欢活动就此画上了句号。在工作人员的引导下,大家主动捡起身边的垃圾,带着依依不舍的心情有序离场,并期待着下一次的相聚。

“中华儿女洒汗水,兄弟姐妹献智慧;春夏秋冬巧描绘,东西南北映朝晖,共建新时代如意湖的大美,日日夜夜年年岁岁,幸福永相随……”